Dodawanie i odejmowanie
w Zakresie 100

bez przekroczenia progu
dziesiatkowego

Sprawdzian [ i nawisko

1. Oblicz. Pokoloruj na zielono wyniki bedace liczbami parzystymi, a na zétto wyniki, ktére
sq nieparzyste.

32+8= 80-25=  26+30=
64-20= 36+42=  5+Hb=
37+53= 08-54=  36-4=
49-8= 79-3= 91-40-
| 74 47 184. 42 8+60 78-4

82 72 30+9 39 90+4 14+80
96 69 70+13 63

3. Zapisz podane liczby w postaci:

- 'sumy dwéch liczb - rdoznicy dwoch liczb
42= 33=
25= 86=

4. Oblicz.




5. Zosia, Julek i Michat spedzali wakacje nad morzem. Odczytaj dane z tabeli dotyczace
zbioréw wakacyjnych skarbéw i odpowiedz na pytania.

Zosia
Julek
Michat

Tle muszli i bursztynéw znalazta Zosia? Odp.

Ile muszli znalezli Zosia i Michaf? Odp.

Tle bursztynéw znalazty dzieci razem? Odbp.

: . 5
Tle muszli znalazty dzieci razem? Odp.

O ile wiecej muszli znalazt Julek niz Zosia?
Odp.

O ile mniej bursztynéw niz muszli znalazt Michat?
Odp.




6. Uzupehij tabelki.
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7. Michat miat 100 zt. Kupit dla brata statek za 26 zt, a dla siostry hadmuchiwana pitke, ktéra
byta 3 zt tansza niz statek. Ile pieniedzy zostato Michatowi? Narysuj, jakie to mogty byé

banknoty i monety.

Odp.
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8. Dzieci wybraly sie na wycieczke rowerowa. Pierwszego dnia przejechaty 12 km, drugiego
15 km, a trzeciego 10 km. Ile kilometréw przejechaty dzieci na rowerach w ciagu 3 dni?

Odp.




Zadania dla mistrza

9. Na stacji w Toruniu do pustego pociagu wsiadto 46 pasazerdw. We
Whoctawku wsiadto 20 osdb, a 32 wysiadly. Na nastepnej stacji, w todzi,
wsiadto 25 pasazerdw, a 16 wysiadto. W Czestochowie wysiadto 12 o0séb,
a wsiadto 36. Ile 0oséb wsiadto w Katowicach, jezeli nikt tam nie wysiadt
i po zamknieciu drzwi w pociagu byto 100 pasazeréw?

SO OSSSNSSSNSSS S INSSNSSSSSSY ISSSSSSSSSSY ESSSSSSSSSXY RS
TORUN WLOCLAWEK todz CZESTOCHOWA  KATOWICE

Odp.

10. Wstaw w okienko znak + lub - tak, aby réwnosci byty prawdziwe.

67 23 52 31=65
28 40 30 12=50
50 22 14 53=67

11. Od sumy liczb 32 i 68 odejmij réznice liczb 96 i 32.

12. Do réznicy liczb 54 i 22 dodaj sume liczb 36 i 11.



Znaki rzymskie
I
obliczenia kalendarzowe

Spl‘awdll'all 2 Imie i nazwisko

1. Wpisz w koto nazwy pér roku i miesiecy.

2. Uzupeij tabelke, wpisujac daty wedtug wzoru.

26 maja 2014 r. 26.05.2014r. | 26V 2014r.

14 lutego 1999 r.

25 XIT 2004 r.

1.01.1968 r.

11.11.2011 r.

15 VIIT 2021 r.

3. Zapisz podane liczby za pomoca cyfr arabskich.

XX - IV - X -
IX - XXV - XIX -

VI - VIII - XIT -

=



4. Uzupetnij zdania wedtug wzoru.

Od 23 maja do 31 maja mija 8 dni.

Od 2 lutego do 16 lutego mija

Od 29 czerwca do 4 lipca mija

Od 5 sierpnia do 5 wrzesnia mija

Od 15 pazdziernika do 3 listopada mija

5. Stwdrz kartke kalendarza dla lutego, wiedzac, ze 12.02 przypada w piatek i jest to rok
przestepny.

poniedziatek| wtorek $roda czwartek piatek sobota niedziela

Zadania dla mistrza
6. Skorzystaj z informacji zawartej w ramce.
50 -L, 100 - C

Zapisz liczby za pomocg znakéw rzymskich.

34 - 51 - 67 -
42 - 88 - 95 -
66 - 48 - 39 -

Zapisz liczby za pomoca cyfr arabskich.

XXXIX - XLVIII -
CII - LXXXVIIT -
XCVIT - CC -

‘s




